

这些场上场下的“八卦”

45.5米超远射

希克创造欧洲杯最远进球



■希克的超远世界波。新华社发

在欧洲杯D组第1轮比赛中,坐镇主场的苏格兰队0:2负于捷克队。捷克中锋帕特里克·希克独中两元,其中第二球更是一脚45.5米外的超远射门,直接刷新了欧洲杯的最远进球纪录!



■6月11日欧洲杯开幕。新华社发

为纪念欧洲杯举办60周年,欧足联原计划在11个国家的12个城市举办欧洲杯。受疫情影响,有城市被迫退出。爱尔兰首都都柏林失去了赛区资格,西班牙城市毕尔巴鄂则被塞维利亚取代。

最终承办欧洲杯的国家缩减为10个,分别为荷兰(阿姆斯特丹)、西班牙(塞维利亚)、罗马

5 中国广告是针对性投放? 不,是你想多了

观看欧洲杯的比赛直播,会在场边看到不少中文广告。近期,有文章称这些广告是通过LED板制造出来的虚拟广告,仅针对中国观众,其他地区的观众看到的则是另外的广告。

事实上,这种广告牌针对性投放的技术并不稀奇,在德甲与西甲联赛中曾得到广泛应用。不过,欧洲杯不同于各联赛,在广告牌的投放上有着严格的审核标准,全世界所有观众看到的广告都是一样的。

经核实,欧洲杯现场的中文广告均为现场广告,摄影师拍的现场照片中也有相关品牌的露出。在本届欧洲杯的12家顶级赞助商中,有4家是来自中国的赞助商,分别为海信、支付宝、vivo、Tik Tok(抖音)。

6 十个国家共同举办欧洲杯 其中一个还是亚洲国家

尼牙(布加勒斯特)、匈牙利(布达佩斯)、丹麦(哥本哈根)、德国(慕尼黑)、意大利(罗马)、俄罗斯(圣彼得堡)、阿塞拜疆(巴库)和英国(伦敦、格拉斯哥)。10个国家中,英国和阿塞拜疆的情况比较特殊。英国是唯一有两座承办城市的国家,而阿塞拜疆是唯一承办欧洲杯的亚洲国家(虽然地缘上是亚洲国家,但一直都是欧足联的一员。1994年,阿塞拜疆足协便正式加入了欧足联)。

值得一提的是,本届欧洲杯24队中真的有亚洲国家派队参赛,这个国家就是西亚的土耳其。和阿塞拜疆的情况一样,土耳其足协早在1962年就加入了欧足联。

7 欧洲杯没有梅西、内马尔 但别忘了美洲杯也正在打

对不十分关注足球的朋友来说,每到欧洲杯总会问:“看到C罗了,梅西在哪儿?”

严格地说,这不能算是足球领域的问题。因为梅西是阿根廷人,而阿根廷是南美洲国家,根本不可能参加欧洲杯。不过,这并不意味着不能看到梅西。因为欧洲杯在10国鏖战的同时,美洲杯也在巴西如火如荼地进行中。

因为疫情,2021年成了前所未有的“大赛年”。除了欧洲杯、奥运会,还有世预赛和美洲杯。各类重大体育赛事开始

扎堆举行,再加上那些原本就在2021年计划之中的比赛,将这一年称作“超级体育大年”并不为过。

因为各大洲的安排不同,亚洲区40强赛和欧洲杯、美洲杯一度平行进行,而且时差保证了各比赛不会撞上。如果一直想看球,那么可以从夜里9点看到第二天早上10点。对喜欢梅西和内马尔的球迷来说,最好的方式就是别熬夜、早点起看直播。5点这场看完就吃个早餐去上课或者上班,至于上午8点这场球,有手机就不怕看不成。

8 明天凌晨德葡大战 C罗可以继续刷新纪录

北京时间明天凌晨0时,欧洲杯F组将上演本组的第二场重头戏,首轮战败的德国队将坐镇主场迎

战卫冕冠军葡萄牙队。对小组赛首轮就已经刷新了5大纪录的C罗来说,今天晚上可以继续提升自己的各项数据。

目前,C罗是参加欧洲杯次数最多的人,已经是他的第五届欧洲杯;同时,C罗也是欧洲杯历史射手王,他已经11个进球在手;而在国家队进球总数上,C罗只比伊朗的阿里·代伊少4球,以C罗当下的状态,他完全有可能在本届欧洲杯上就完成超越。

本场比赛的焦点除了C罗本人之外,有关德国队的出线前景也会被各方关注。首场比赛,德国队被法国队全场压制,虽然只因为乌龙球小输1个,但整体上的差距十分明显。若是运气稍稍好一点,法国队完全有机会取得3球大胜。现在,压力已经完全到了德国队这边,如果不能在葡萄牙队身上拿到积分,那么德国队很可能连小组出线的可能性都没了。

2018年的俄罗斯世界杯,作为世界杯卫冕冠军的德国队便未能小组出线。这让德国足球从上到下都倍感屈辱,也让主教练勒夫备受质疑。本届欧洲杯是勒夫带队的最后一届大赛,换言之,这也将是勒夫自我救赎的最后机会。倘若主场作战的德国队遭遇两连败,那么德国足球将遭遇前所未有的巨大打击。

国足确定进入第四档

12强赛分组结果下月初揭晓

新快报讯 记者高京报道 昨天,国际足联公布了最新一期的各队排名,中国队最新的积分为1352.68分,继续排在亚洲的第9位。如此一来,国足将在世预赛亚洲区12强赛当中进入第四档,赛事的分组抽签仪式将在7月1日举行。

虽然在刚刚过去的40强赛中取得四连胜,但因竞争对手的成绩大多也不错,因此国足的排名并未得到提升。进入第四档,也在外界的预料之中。也就是说,国足此番不会与同为第四档的伊拉克队同组,其余十支队伍均有可能成为国足的对手。

分档结果一出,球迷们已迫不及待地帮助国足“选对手”,一时间五花八门的分组情况都出现在网络当中。

展望接下来的赛事,所有入围队伍中除了日本、伊朗、韩国相对突出之外,其余的实力均在伯仲之间,可以说谁对于细节准备充分、谁临场发挥得当、谁的表现能够持续稳定,谁就更接近最后的胜利。

从过去的四场比赛来看,这支国足已被主帅李铁深深打上烙印,队伍给人最直观的感受就是体能好、拼劲足、意志坚定,这些特性帮助球队克服重重困难,以成绩最好的小组第二名杀入12强赛。接下来,国足需要将自身的这些特性保持下去,队伍绝对有实力在12强赛中与对手们“掰手腕”。

另外在人员方面,外界盛传的国足归化卡尔德克一事目前还不明朗,这名球员能否身披中国队战袍出战12强赛,现在只能说



■6月15日,在和叙利亚的对战中,张玉宁(右)进球后与队友吴曦庆祝。新华社发

是未知数。按照初步拟定的赛程,12强赛的首轮将在今年9月2日打响,最后一轮将在明年的3月29日进行。

上届世预赛12强赛,国足与韩国、伊朗、叙利亚、乌兹别克斯坦和卡塔尔分在同一小组,球队最终以3胜3平4负的战绩位列小组第五名,未能晋级俄罗斯世界杯。

有了上届比赛的经验,相信国足可以更好地应对这一横跨7个月的赛事。当然,在全球防疫的大背景下,不排除赛事最终在中立场地以赛会制的方式进行。为此,整个备战团队还需要准备多种预案,以应对赛事的变化。

12强赛分档情况一览

第一档	日本、伊朗
第二档	澳大利亚、韩国
第三档	沙特、阿联酋
第四档	伊拉克、中国
第五档	阿曼、叙利亚
第六档	越南、黎巴嫩

| 声音 |

李玮峰:“过去4场国足一场比一场踢得好,希望队伍在未来两个月的备战中能把队伍训练成一支真正的‘铁军’,摆正心态和位置冲击12强赛。”

里皮:“李铁执教国家队的开局非常出色,现在可以全力冲击卡塔尔世界杯,真心希望中国队能够参加这届世界杯。”

纳达尔、大坂直美、蒂姆…… 近日网坛流行退出

新快报讯 记者高京报道 就在法网刚刚落幕之时,网坛刮起了“退出”风暴:先是纳达尔宣布退出温网和东京奥运会,随后大坂直美宣布不再参加温网的角逐,蒂姆也决定不前往东京参加奥运会……相信接下来,还将有其他球员加入这个行列当中。

纳达尔今年已是35岁,折戟法网男单半决赛之时,西班牙人感到极为疲惫。经过权衡,他准备给自己放一个长假,随即在社交媒体中宣布将退出今年的温网和东京奥运会,以便用一个最好的状态来备战美网。

无独有偶,在法网中经历退赛风波的女单选手大坂直美目前还在休息状态,饱受抑郁困扰的她昨天通过自己的经纪公司发表声明,决定退出接下来的温网比赛。从技术特点来说,这名选手并不擅长在草地作战,不参加这次

赛事也有利于她继续调养心性。

不过作为一名日本选手,东京奥运会倒是大坂直美颇为期待的舞台,本土作战的她承载了日本网球太多的期望。因此外界有理由相信,即便一个月后大坂直美的心态没有恢复到最佳,但她仍将在这项大赛中重新回到公众的视野中。

另外,奥地利球员蒂姆在社交媒体中表态他将退出东京奥运会,他退赛的理由是本赛季开局糟糕,因此将把精力都放在温网和美网上面。

其实很久以前,蒂姆就曾表达过对于奥运会的冷漠,他曾认为奥运会网球赛事就像一场表演赛。伴随着如今这个决定,蒂姆已是连续两届退出奥运会。到2024年巴黎奥运会时,蒂姆已超过30岁,不知到那时他能否还会踏上奥运赛场。